César Chávez
Por Jessie Dvirnak

Yo elegí a estudiar el corrido de César Chávez y su trabajo con United Farm Workers of America (UFWA). Yo elegí a estudiar César porque me inspiran su determinación y su pura pasión para ayudar a los trabajadores agrícolas. Él es un de las más importantes personas en la historia de americanos y mexicano-americanos relaciones. César trajo conciencia a como trabajadores agrícolas eran tratados injustamente e inspiraba a muchas personas luchar por sus derechos. 
César Chávez nació el 31 de marzo de 1927 en Yuma, Arizona en la granja pequeña de su familia. Cuando César tenía diez años, su familia se mudó a California por causa de la gran depresión. Durante los tiempos difíciles de la gran depresión, César y su familia dormían en los lados de caminos y trabajaban en múltiples granjas. César dejó escuela en octavo grado. Aunque estos tiempos eran difíciles, él aprendió lecciones valiosas de sus padres. Su mamá mostró a César ser cariñoso con otros con menos. Su papá le enseñó la importancia de trabajar duro y de las desigualdades de los trabajadores agrícolas.  Mí corrido, Corrido De César Chávez, especialmente menciona el deseo de César a ayudar a los pobres conseguir un sueldo decente y tener igualdad. 
	Después, César se unió el marino por dos años y se casó con Helen Favela. Entonces él se encontró padre Donald McDonnell quien mostró a César las escrituras de Mahatma Gandhi. César aplicó los principales no violentos de Gandhi a su trabajo con United Farm Workers of America (UFWA). César organizó y guió los trabajadores agrícolas en huelgas a luchar por justicia e igualdad. También abogó mejores salarios y mejores condiciones para los trabajadores.  El mensaje principal de mi corrido es cómo César luchó sin violencia y por derechos de trabajadores agrícolas y logró esos objetivos. 
[bookmark: _GoBack]César Chávez luchó largo y duro por los derechos básicos de trabajadores agrícolas. Mediante su éxito de discursos, huelgas y acciones no violentas, él estimulaba a muchos defender y luchar por sus derechos. César trajo justicia a los trabajadores agrícolas, conciencia de la cuestión a los americanos, y llevó americanos y mexicano-americanos más cerca por alentarlos a hablar conjuntos como iguales. César siempre será recordado por su compasión sincera por otros y los derechos él trajo a los trabajadores agrícolas. 
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